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Додаткові матеріали: 

 Зошит, ручка для ведення записів 

 E-mailаккаунт 

 

Інформація про курс 

Структура та зміст курсу передбачає вивчення теоретичних основ сільського 
зеленого туризму як діяльності, а також практичних аспектів організації та 

проведення такого виду туризму. Він охоплює всі основні аспекти з інших 

галузей (екологія, право і т. ін.), що пов’язані із сільським зеленим туризмом. 
Багато уваги приділено висвітленню закордонного досвіду у сфері сільського 

зеленого туризму. Опановуючи курс, здобувач вищої освіти буде знати історію, 

сучасний стан та проблеми становлення сільського зеленого туризму; питання 

організаційно-правового регулювання, специфіку менеджменту і маркетингу в 
сільському зеленому туризмі, організацію та планування даного виду туризму. 

 

Компетентності 

 Здатність обґрунтовувати необхідність та розробляти заходи, спрямовані 

на збереження ландшафтно-біологічного різноманіття та формування 

екологічної мережі. 

 Здатність ефективно використовувати техніку та біоенергетичний 

потенціал аграрного виробництва з метою підвищення стійкості агроекосистем. 

  Здатність впроваджувати екологічно безпечні технології вирощування 

сільськогосподарської продукції та розробляти заходи з оптимізації 

сільськогосподарського виробництва. 

 Здатність розуміти сучасні тенденції і регіональні пріоритети розвитку 

туризму в цілому та окремих його форм і видів; 

 Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати 
споживання туристичного продукту; 

 Здатність визначати та описувати основні поняття у сфері сільського 

зеленого туризму; 

 Здатність аналізувати результати діяльності організації сільського зеленого 

туризму; 
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Програмні результати навчання 

 Вибирати оптимальну стратегію проведення громадських слухань щодо 
проблем та формування територій природно-заповідного фонду та екологічної 

мережі. 

 Виявляти фактори, що визначають формування ландшафтно-біологічного 
різноманіття. 

 Демонструвати навички впровадження природоохоронних заходів та 

проектів. 

  Володіти прийомами підвищення стійкості, збереження та відтворення 

природно-ресурсної бази агроекосистем, сталого виробництва якісної 

біологічної продукції через ефективне використання техніки та 
біоенергетичного потенціалу аграрного виробництва. 

  Знати природно-ресурсний потенціал, екологічні проблеми та шляхи їх 

вирішення у сільськогосподарському виробництві 
 

Методи навчання 
Лекція, демонстрація, зокрема, з використанням мультимедійних засобів навчання, 
практичні роботи, підготовка науково-пошукової роботи, науково-пізнавальні 
еколого-краєзнавчі екскурсії, показ тематичних відеофільмів. Вправи. Тестування. 
Консультації. Поточний та підсумковий контроль. Самостійна робота студента. 

 

Співробітництво 

Протягом навчання на окремих семінарських заняттях Ви будете працювати у 
складі невеликих (3-4 студенти/ки) проектних груп. Ви повинні бути готові 

співпрацювати з членами вашої групи, доводити свою думку, домовлятися не 

враховуючи особисті інтереси та нести відповідальність за себе і команду. 
Наприкінці заняття кожна з груп представляє свою роботу, при цьому 

оцінюється робота всієї групи. 

 

Мета 

Метою викладення дисципліни «Сільський зелений туризм» є формування 

компетентності щодо забезпечення засвоєння основних положень і 

проблематики сільського зеленого туризму, історії цього розвитку, надання 
послуг у цьому виді туризму, вивчення основ маркетингу та рекламної 

діяльності характерної для сільського зеленого туризму, основних ресурсів 

розвитку сільського туризму своєї місцевості. 

 

Методи оцінювання 

Поточний контроль, усне опитування, виконання практичних та робіт, 

проходження тестів, презентація результатів виконаних завдань, залік. 

 
Підсумкова оцінка 

Навчальна дисципліна оцінюється за 100-бальною шкалою. Підсумкова оцінка 

за курсом ставиться на підставі підсумовування балів за виконання поточних 
завдань (до 50 балів) та балів за підсумковий контроль (залік) (до 50 балів). 



Літерні оцінки проставляються на підставі даної таблиці перерахунку: 

А = 90 – 100; 

В = 75 – 89; 
С = 60 – 74; 

D = 50 – 59; 

E = 25 – 49; 

F = 0 – 24. 
 

Відвідуваність і участь 

Відвідування занять є обов'язковим, і є запорукою якісного засвоєння 
матеріалу курсу та набуття спеціальних знань і навичок, що дозволяють набути 

фахових компетенцій та досягти результатів навчання, обумовлених цією 

програмою. Крім того, робота в групах під час аудиторних занять дозволить 

розвинути уміння працювати в команді, розвинути лідерські якості та набути 
досвіду спілкування.  Пропуск занять зашкодить не тільки Вам, але і Вашій 

групі. 

 
Попередній календар курсу 

Тиждень Тема 

1 Предмет і завдання курсу . Основні поняття у сфері сільського 
зеленого туризму. 

2-3 Історія розвитку сільського зеленого туризму в Україні та за 

кордоном. 

  4-5 Сільський зелений туризм у сучасному туристичному 

бізнесі.Основні проблеми та перешкоди розвитку 

6-7 Інфраструктура та передумови для розвитку сільського 

зеленого туризму. 

 8- 9 Законодавчі аспекти сільського зеленого туризму в Україні. 

10-11 Екологічні аспекти сільського зеленого туризму. 

12-13 Якість послуг у сільському зеленому туризмі. Сертифікація та 

категоризація в Україні та за кордоном. 

14-15 Менеджмент та маркетинг у сільському зеленому туризмі. 

 

Інформаційні ресурси 

Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 
Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 

Державна служба статистики України URL: http://www.ukrstat.gov.ua/ 
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